



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a

ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 6. 7. 2020. do 13. 7. 2020.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Udruga je upisana 1.7.2019. u Registru udruga iz kojeg je vidljivo da je datum osnivačke skupštine bio 18.05.2019. Međutim, udruga je upisana u registar neprofitnih organizacija 12.8.2019.</p> <p>Je li navedena udruga prihvatljiv prijavitelj ili partner uzimajući u obzir uvjet "Na dan objave Poziva registriran za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj najmanje 12 mjeseci"?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlje 2.2., ispunjavanje navedenog uvjeta provjerava se u Registru udruga i Registru neprofitnih organizacija, stoga udruga koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija 12.8.2019. nije prihvatljiv prijavitelj/partner.</p>
<p>2. Je li visoko-obrazovna institucija s područja društvenih znanosti s katedrom u STEM području prihvatljiv partner?</p> <p>Dakle, radi se o instituciji na kojoj se izvodi studijski program "Informatički menadžment" odnosno na kojem Katedra za poslovnu informatiku predaje kolegije kao što su programiranje, napredne baze podataka odnosno teme iz podatkovnih znanosti, itd. Profesori Katedre imaju izbore u zvanja u informacijske znanosti.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu te podataka za određenu instituciju/organizaciju nije moguće potvrditi ispunjava li organizacija sve potrebne uvjete prihvatljivosti. Navedeno je moguće provjeriti u Izvatzku studijskih programa u STEM područjima znanosti koji je objavljen od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja. U nastavku je poveznica na Izvadak studijskih programa u STEM područjima: https://stem.mzo.hr/2019/08/14/objava-izvatka-studijskih-programa-u-stem-podrucjima-znanosti/</p>
<p>3. Molim objašnjenje fusnote 117, u točki 5.1. Način podnošenja projektnog prijedloga: „Ako</p>	<p>Sukladno navedenoj fusnoti u Obrascu 2. potrebno je navesti sve partnere koji</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

<p>se projektna prijava odnosi na projektno partnerstvo koje čine više od dvije pravne osobe, prijavitelj dostavlja jednu Izjavu prijavitelja (Obrazac 2.), u kojoj navodi sve partnere.". Jedinu podaci koji se popunjavaju u obrascu 2 su Naziv projekta, Naziv prijavitelja, Ime i prezime ovlaštene osobe, Datum i mjesto te potpis i pečat.</p>	<p>sudjeluju u okviru projektnog prijedloga. U tu svrhu molimo da prilagodite obrazac. Uz navedeno potrebno je dostaviti Obrazac 3. za sve partnere.</p>
<p>4. Na web stranici piše da su prijavitelji neprofitne organizacije i organizacije civilnog društva, dok u Uputama za prijavitelje piše na str. 16 u 2.2. Prijavitelji i partneri: "U provedbi projekta mora sudjelovati najmanje jedna udruga (neovisno je li u ulozi prijavitelja ili partnera).".</p> <p>Stoga bih Vas htjela zamoliti da mi kažete može li primjerice fakultet biti prijavitelj ovog projektnog prijedloga?</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji definirani su u poglavlju 2.2.1.:</p> <p><i>Prihvatljivi prijavitelj može biti organizacija civilnoga društva sa sljedećim pravni statusom:</i></p> <p>a) <i>udruga – osnovana, registrirana i djeluje sukladno Zakonu o udrugama (NN 74/14, 70/17, 98/19),</i></p> <p>b) <i>zaklada – osnovana, registrirana i djeluje sukladno Zakonu o zakladama (NN 106/18, 98/19).</i></p> <p>Prema tome, fakultet ne može biti prijavitelj, ali može biti partner na projektu ukoliko se radi o znanstvenoj instituciji/organizaciji iz STEM područja upisanom u Upisnik znanstvenih organizacija ili visoko-obrazovnoj instituciji iz STEM područja upisanoj u Upisnik visokih učilišta koja ispunjava uvjete navedene u poglavlju 2.2.2., tablica 2.</p>
<p>5. Odnosi li se jedini obavezni pokazatelj zaista samo na organizacije civilnoga društva koje su prijavitelji i partneri? Naime, ne piše da se</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, obavezni pokazatelj odnosi se samo na prijavitelje i partnere.</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

odnosi na OCD-e koji će organizirati i provoditi te aktivnosti, već one koji će sudjelovati u aktivnostima (izobrazbe, radionice, mentorske programe i slično), a u tim aktivnostima će sudjelovati i drugi OCD-i.	
6. Mogu li studenti STEM područja koji sudjeluju u stručnom obrazovanju, a ne znanstvenom, biti jedna od ciljnih skupina? Pitamo zbog objašnjenja na str. 24. gdje piše "načine na koje se STEM može popularizirati na razini opće populacije, ali i samo na razini specifične skupine poput djece, mladih ili odraslih koji nisu karijerno usmjereni na STEM znanstveno područje".	Studenti STEM područja ne smatraju se korisnicima u smislu objašnjenja koje navodite, no uključivanje istih, uz uključivanje definiranih korisnika u Uputama za prijavitelje (djeca, mladi i odrasli koji nisu karijerno usmjereni na STEM), dopušteno je i poželjno.
7. Mogu li partneri koji su obrazovne institucije kupovati opremu?	Partneri mogu kupovati opremu ukoliko je ista nužna za ostvarivanje ciljeva projekta te ukoliko se može jasno povezati s projektnim aktivnostima.
8. Ako bi voditelj projekta iz partnerske organizacije (u ovom slučaju Fakulteta) bio zaposlenik koji je na radnom mjestu na Fakultetu zaposlen prema ugovoru o radu na 50 % radnog vremena te bi iz tog postotka bio npr. 15 % na funkciji voditelja projekta, može li iz projekta biti zaposlen na ostalih 50 % radnog vremena?	Ako je osoba zaposlena u partnerskoj organizaciji/instituciji na 50% radnog vremena, ostalih 50% radnog vremena može biti zaposlena na projektu što podrazumijeva da će to radno vrijeme utrošiti na rad na projektu, bilo na upravljanje projektom ili provedbu projektnih aktivnosti. Naglašavamo kako se izravni troškovi osoblja izračunavaju primjenom fiksne stope od 20% zbroja svih prihvatljivih ostalih izravnih troškova koji nisu izravni troškovi osoblja te operacije.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

9. U B obrascu dva puta je isto pitanje Ljudski potencijali Prijavitelja. Da li se ovo drugo pitanje odnosi na Ljudske potencijale partnera?	Da, drugo pitanje se odnosi na ljudske potencijale partnera te molimo da na taj način ispunite obrazac. Isto je izmijenjeno drugim izmjenama i dopunama natječajne dokumentacije od 14. srpnja 2020. godine.
10. Molimo objašnjenje navoda sa str. 45 UzP tj. fusnote br. 117. Dakle, sukladno navedenome u Izjavi prijavitelja trebalo bi navesti sve partnere na projektu. No, predložak Izjave nema predviđeno mjesto za takav navod. Molimo informaciju gdje da navedemo nazive partnerskih institucija.	Sukladno navedenoj fusnoti u Obrascu 2. potrebno je navesti sve partnere koji sudjeluju u okviru projektnog prijedloga. Molimo da prilagodite obrazac kako biste mogli upisati sve partnere. Uz navedeno potrebno je dostaviti Obrazac 3. za sve partnere.
11. Je li prihvatljiv trošak najam poslovnog prostora za udruhu za provedbu projektnih aktivnosti?	Da, to je prihvatljiv trošak.
12. Na koji način omogućiti članovima udruge (koja je ujedno Prijavitelj projekta) isplatu za njihov rad na projektnim aktivnostima?	Članovi udruge mogu biti angažirani na provedbi projektnih aktivnosti putem ugovora o radu, ugovora o djelu te autorskog ugovora kako je definirano u Uputama za prijavitelje, točka 4.1. Prihvatljivost izdataka. Napominjemo kako je tijekom provedbe projekta potrebno pridržavati se Postupaka nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi (tzv. NOJN), koji je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Sukladno Postupcima nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi nabavu radova, roba i usluga potrebno je provesti primjenjujući opća načela. Potrebno je poštivati načelo izbjegavanja sukoba interesa u kojem je navedeno kako osigurava nepristano i objektivno



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	izvršavanje zadataka svih osoba uključenih u postupak nabave i postupanje osoba koje mogu utjecati na ishod tog postupka, a koje može biti ili je dovedeno u pitanje zbog postojanja (krvnog) srodstva, obiteljskih odnosa ili druge emotivne zajednice, pripadnosti političkoj stranci ili određenom političkom ili drugom uvjerenju, te postojanja gospodarskog i financijskog interesa odnosno bilo kojeg drugog zajedničkog interesa između NOJN-a i potencijalnog ponuditelja. Izuzeća od primjene NOJN-a primjenjuju se na sklapanje ugovora o radu.
13. U vezi Obrasca 2, u UZP str 45. i str 46 stoji da dokument dostavlja Prijavitelj te Ako se projektna prijava odnosi na projektno partnerstvo koje čine više od dvije pravne osobe, prijavitelj dostavlja jednu Izjavu prijavitelja (Obrazac 2.), u kojoj navodi sve partnere Pitanje je GDJE u obrascu navodimo sve partnere s obzirom da je Obrazac predefiniiran i nema mjesta za navođenje partnera.	Sukladno navedenoj fusnoti u Obrascu 2. potrebno je navesti sve partnere koji sudjeluju u okviru projektnog prijedloga. Molimo da prilagodite obrazac kako biste mogli upisati sve partnere. Uz navedeno potrebno je dostaviti Obrazac 3. za sve partnere.
14. Na koji način visoko-obrazovna ustanova s pravom javnosti, koja provodi studije registrirane u znanstvenom području 2.09. Tehničke znanosti / računarstvo, treba dokazati da je „javna visoko-obrazovna institucija iz STEM područja upisana u Upisnik visokih učilišta“, budući da se iz izvotka Upisnika visokih učilišta koji izdaje MZO-a ne vidi područje djelovanja,	Nije potrebno dostaviti dodatni dokument osim izvotka Upisnika visokih učilišta. PT2 će samostalno provjeravati područje STEM-a sukladno Izvotku studijskih programa iz STEM područjima znanosti objavljenog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

odnosno da li je potrebno priložiti bilo kakav dodatni dokument.	
15. Molim Vas informaciju da li se ugovor o djelu za edukatore u sklopu ljetne škole smatra izravnim troškom osoblja?	Da, navedeno je izravan trošak osoblja.
16. Je li moguće obrazac A u MIS sustavu spremi za slanje prije 15. srpnja a od 15. srpnja od 9 sati poslati poštom sve dokumente potrebne za podnošenje projektne prijave?	Moguće je. Sukladno izmjenama natječajne dokumentacije od 14. srpnja 2020. godine projektne prijave moguće je podnositi od 27. srpnja 2020. godine.
17. Kuda idu dnevnice osoba koje rade na projektnim aktivnostima: u izravne troškove osoblja ili u ostale izravne troškove?	Budući da se radi o trošku koji je vezan uz putovanje u zemlji i inozemstvu za osobe koje sudjeluju u provedbi projektnih aktivnosti, isti potpada pod ostale izravne troškove.
18. Ako je voditelj Udruge koja je prijavitelj jedan od zaposlenika Partnera, da li može sudjelovati u prijavi provedbe projekta? Voditelj Udruge volontira.	Voditelj udruge prijavitelja koji je ujedno zaposlenik partnera može sudjelovati u provedbi projekta.
19. Na koji način se mogu isplatiti troškovi osoblja tj. studenata koji će sudjelovati u projektu? Da li su prihvatljivi studentski ugovori?	Da, studentski ugovori su prihvatljiv način angažmana studenata u provedbi projektnih aktivnosti.
20. Može li Prijavitelj realizirati najam prostora kao prihvatljiv trošak za potrebe stalnog postava od privatne ili pravne osobe (6. Troškovi najma prostora – str. 38 UzP) ako u istom ne planira adaptaciju već samo nabavu opreme?	Da, najam prostora prihvatljiv je trošak ukoliko se može izravno povezati s projektnim aktivnostima, osim za element Upravljanje projektom i administracija.
21. Zanima me mogu li partneri (lokalne udruge) na projektu biti ujedno i obvezni pokazatelji: tj. možemo li partnere računati kao specifične obvezne pokazatelje. Ili se partneri ne mogu računati kao specifični obvezni pokazatelji? Naime, iz Uputa, u dijelu opisa pokazatelja, stoji da su specifični pokazatelji upravo prijavitelj i	Da, prijavitelj i partneri (organizacije civilnoga društva) ubrajaju se u obavezni pokazatelj projekta.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

partneri. Pa samo molim potvrdu da su partneri = specifični obvezni pokazatelji.	
22. Može li udruga koja na dan prijave neće biti registrirana 12 mjeseci biti partner prijavitelju?	Ne, udruga kao partner mora ispunjavati iste uvjete kao i udruga prijavitelj (sukladno poglavlju 2.2.2. Prihvatljivi partneri, tablica 2.).
23. Koje poštanske službe se mogu koristiti u dostavljanju dokumentacije?	Nije propisana poštanska služba, stoga se može koristiti bilo koja poštanska služba za dostavu dokumentacije. Za detaljnije informacije upućujemo na Upute za prijavitelje, točka 5. Postupak prijave.
IZRAVNI TROŠKOVI OSOBLJA - osobama koje su uredno zaposlene je moguće isplatiti bilo koju količinu novca unutar onih 20% troškova za zaposlenike ili do 200.000 ili se to odnosi na ugovor o uslugama za vanjsko osoblje?	Za osobe zaposlene na projektu nije propisano ograničenje plaće. Kao što je navedeno u Uputama za prijavitelje, ugovori o uslugama s fizičkim osobama u vrijednosti od 200.000 kn ili više, bez PDV-a, ne smatraju se izravnim troškovima osoblja.
Oprema se može nabavljati isključivo na područja EU ili RH?	Nema ograničenja za područje nabave opreme.
24. Troškovna kategorija TROŠKOVI OSOBLJA - da li je u ovoj budžetnoj kategoriji dozvoljen Ugovor o djelu za izvoditelje aktivnosti (voditelje radionica) ili mora biti Ugovor o radu/Rješenje o rasporedu na radno mjesto?	Ugovor o djelu je dozvoljen, ukoliko se radi o vrsti posla za koju bi takav ugovor sukladno zakonodavnom okviru bio prihvatljiv.
25. Može li prijavitelj biti udruga koja nije u području STEM-a (ali naravno u partnerstvu je s udrugama koje se bave STEM-om)?	Može. Za prijavitelje nije propisan uvjet područja djelovanja.
26. Postoji li uvjet za financijske kapacitete prijavitelja?	Nije propisan uvjet vezan za financijske kapacitete, no napominjemo da su



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	<p>kapaciteti prijavitelja i partnera jedan od kriterija odabira te će se ocjenjivati u postupku procjene kvalitete projektnog prijedloga.</p> <p>U Izjavi prijavitelja (Obrazac 2.) prijavitelj jamči da posjeduje pravni, financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta.</p>
27. Ukoliko se neke od projektnih aktivnosti provode u vrtiću, da li je potrebno ishodovati suglasnost AZOO/Ministarstva znanosti i obrazovanja?	Nije potrebno ishoditi suglasnost u navedenom slučaju. Sukladno Uputama za prijavitelje, ukoliko će se projektne aktivnosti provoditi u školama Korisnik (uspješan prijavitelj) je prije početka provedbe aktivnosti u školi dužan ishoditi suglasnost Agencije za odgoj i obrazovanje/Ministarstva znanosti i obrazovanja za provedbu projekta u školi te istu dostaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva s prvim Zahtjevom za nadoknadom sredstava u kojem navodi aktivnosti u školi i potražuje troškove.
28. Na koji način se dokazuje budžetna kategorija Troškovi osoblja u samoj provedbi projekta?	Izravni troškovi osoblja se ne dokazuju, budući da se na njih primjenjuje pojednostavljena troškovna opcija. Međutim, neovisno o korištenju pojednostavljenih troškovnih opcija, korisnik je dužan za vrijeme trajanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava izvršiti sva plaćanja, poštivati odredbe Pravilnika o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda te sve relevantne odredbe nacionalnog i



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	europskog zakonodavstva u smislu troškova i izdataka nastalih prilikom provedbe projekta.
29. Da li partner, JLS, može kao budžetnu liniju staviti novčanu nagradu za najbolje ideje poduzetnika u području STEM-a. Dakle novac koji će biti dodijeljen kao poticaj najboljim idejama u STEM-u; Može li to može biti prihvatljiva budžetna linija?	Navedeno je prihvatljiva proračunska linija ukoliko će se poštivati odredbe nacionalnog zakonodavstva vezano uz takvu vrstu isplate. Za detaljnije tumačenje istih odredaba, upućujemo vas na informiranje pri Ministarstvu financija
30. Obvezni pokazatelji su broj OCDa koje sudjeluju u aktivnostima kojima se osnažuju kapaciteti OCD-a i to se odnosi na prijavitelja i partnera/e. Znači li to da u slučaju prijave jedne organizacije OCD-a i jednog partnera visokog znanstvenoga da je broj pokazatelja 2? Ako da, što sa suradničkim udrugama koje će sudjelovati u projektu, a neće biti partneri, već korisnici edukacija, možemo li njih navesti u te pokazatelje ili ne?	Ako je partner organizacija civilnoga društva, onda se ubraja u obavezni pokazatelj. Suradničke udruge koje nisu formalni partneri ne ubrajaju se u ovaj pokazatelj, no napominjemo da se angažman takvih organizacija vrednuje u okviru procjene kvalitete projektnih prijedloga.
31. Na str. 34. Uputa za prijavitelje, navedeno je da Izravni troškovi osoblja su troškovi rada koje je moguće jasno identificirati i koji proizlaze iz ugovora/rješenja između poslodavca i zaposlenika ili ugovora o uslugama za vanjsko osoblje između naručitelja i fizičke osobe u vrijednosti manjoj od 200.000,00 kn bez PDV-a, a isplaćuje se osoblju za obavljeni rad koji je izravno povezan s operacijom. Možete li pojasniti ovaj iznos od 200.000,00 kn ako je na str. 39. navedeno da se izravni troškovi osoblja izračunavaju primjenom fiksne stope od 20 % ostalih izravnih troškova?	Na izravne troškove osoblja se primjenjuje pojednostavljena troškovna opcija te se ne dokazuju u provedbi projekta. Međutim, neovisno o korištenju pojednostavljenih troškovnih opcija, korisnik je dužan za vrijeme trajanja ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava izvršiti sva plaćanja, poštivati odredbe Pravilnika o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda te sve relevantne odredbe nacionalnog i europskog zakonodavstva u smislu troškova i izdataka nastalih prilikom provedbe projekta.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

<p>32. Postoji li ograničenje broja partnerstava u različitim projektima na kojima jedna Znanstvena ustanova može biti? Naime kontaktirali smo javno Sveučilište koje je već potpisalo partnerstvo za predmetni poziv s jednom udrugom te navodno razmatra partnerstvo s drugom. Mi bismo po svoj prilici bili treći projekt u kojem bi Sveučilište bilo partner. Postoji li pravilo koje to regulira/ograničava?</p>	<p>Ne postoji ograničenje, no napominjemo da su kapaciteti prijavitelja i partnera jedan od kriterija odabira te će se ocjenjivati u postupku procjene kvalitete projektnog prijedloga.</p>
<p>33. Je li potrebno negdje prikazati koliki dio ukupnog proračuna projekta se odnosi na partnera, a koliki na prijavitelja? Partnerska ustanova ima takvo iskustvo s prethodnim prijavama, mi nemamo, pa smo u nedoumici.</p>	<p>Nije obavezno prikazati koji troškovi se odnose na prijavitelja, a koji na partnera, no savjetujemo vam da ipak to prikazete u obrazloženju pojedine stavke radi jasnoće proračuna i jasnijeg povezivanja s projektnim aktivnostima.</p>
<p>34. Zadovoljava li Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu kriterij visoko-obrazovne institucije iz STEM područja u smislu prihvatljivosti te institucije kao prijavitelja na natječaj iz naslova? Ekonomski fakulteti su dio društveno-humanističkog područja, ali konkretan projektni prijedlog koji bismo željeli prijaviti bavio bi se upotrebom STEM alata (data science, napredna podatkovna i računalna analiza) s primjenom u makroekonomiji i financijama.</p> <p>Željeli bismo izbjeći situaciju u kojoj mjesecima radimo na pripremi kvalitetnog projektnog prijedloga, a koje bi potom palo na prvom koraku jer evaluator potencijalno smatra da Ekonomski fakultet nije visoko-obrazovna institucija iz STEM područja. To bi, po našem</p>	<p>Sukladno tumačenju Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ne izvodi studijske programe u STEM područjima te nije prihvatljiv kao partner.</p> <p>U nastavku je poveznica na Izvadak studijskih programa u STEM područjima: https://stem.mzo.hr/2019/08/14/objava-izvatka-studijskih-programa-u-stem-podrucjima-znanosti/</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

<p>mišljenju, bilo pogrešno tumačenje jer EZFG nudi smjer Poslovna informatika te njegovi profesori na studijskim programima izvode širok dijapazon kolegija iz područja matematike, statistike, ekonometrije i podatkovne analize. Također, u svijetu je uvriježeno da je ekonomija dio STEM područja, a tako ju klasificiraju i najkvalitetnija svjetska sveučilišta poput MIT-a, Yalea, Harvarda, Stanforda, itd.</p> <p>Molimo Vas za tumačenje kako bismo znali da li da prijavljujemo projekt ili ne.</p>	
<p>35. Sukladno Uputama za prijavitelje, Točka 2.2.2. Prihvatljivi partneri, prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s javnom znanstvenom institucijom/organizacijom iz STEM područja upisanom u Upisnik znanstvenih organizacija ili javnom visoko-obrazovnom institucijom iz STEM područja upisanom u Upisnik visokih učilišta.</p> <p>Da li je prihvatljiv partner Sveučilište kojem je u Rješenju u Upisnik znanstvenih organizacija vidljivo da je upisan u znanstveno područje: Humanističke znanosti i Društvene znanosti. Na projektu koji planiramo prijaviti surađivali bi sa sastavnicom gore navedenog sveučilišta, odnosno Odjelom za prirodne i zdravstvene studije koje spada u STEM područje.</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu te podataka za određenu instituciju/organizaciju nije moguće potvrditi ispunjava li organizacija sve potrebne uvjete prihvatljivosti. Navedeno je moguće provjeriti u Izvratku studijskih programa u STEM područjima znanosti koji je objavljen od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja.</p> <p>U nastavku je poveznica na Izvadak studijskih programa u STEM područjima: https://stem.mzo.hr/2019/08/14/objava-izvatka-studijskih-programa-u-stem-podrucjima-znanosti/</p>
<p>36. Kako se u okviru ovog Poziva obračunava trošak putovanja ako se koristi službeno vozilo udruge?</p>	<p>Sukladno Uputi o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom u okviru Europskog socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020. dostupnoj na http://www.esf.hr/vazni-</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	<p>dokumenti/ troškovi prijevoza službenim automobilom odnose se na gorivo, cestarine, mostarine, tunelarine, parkiranje i ostale slične troškove. Troškovi goriva se izračunavaju primjenom deklarirane potrošnje za tu vrstu vozila na 100 kilometara uzimajući u obzir starost vozila i brzinu vožnje (prosječna potrošnja) te se trošak iskazuje kao umnožak tako definirane potrošnje, prijeđenih kilometara i cijene goriva iskazane na računu za gorivo.</p>
37. U koji element uvrstiti trošak najma prostora ako ga koristimo tijekom cijelog trajanja projekta?	Trošak najma prostora potrebno je uvrstiti u element u okviru kojeg se nalazi aktivnost za koju je potreban najam. Ako se najam odnosi na više aktivnosti, potrebno ga je prikazati u svim elementima u kojima se nalaze te aktivnosti. Napominjemo kako je trošak najma prostora prihvatljiv ukoliko se izravno može povezati s projektnim aktivnostima. Napominjemo kako je trošak najma prostora prihvatljiv ukoliko se izravno može povezati s projektnim aktivnostima te nije prihvatljiv za provedbu elementa Upravljanje projektom i administracija.
38. Na str. 38 Uputa za prijavitelje, 8. Trošak vanjskih usluga, možete li pojasniti zadnju stavku? Stavka navodi da trošak MORA biti iznad 200.000 kn pa pretpostavljam da je to greška i da je trebalo pisati 200.000 kn ili manje? Molim pojašnjenje.	Ne radi se o grešci. Naknade za vanjske usluge izravno povezane s provedbom projektnih aktivnosti isplaćene fizičkim osobama u vrijednosti od 200.000,00 kn ili više, bez poreza na dodanu vrijednost, smatraju se



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	ostalim izravnim troškovima, stoga su navedene u ovom dijelu Uputa. Naknade za vanjske usluge u manjem iznosu potpadaju pod izravne troškove osoblja.
39. Može li se dobiti informacija, naravno kada to bude poznato, o broju prijava pristiglih na ovaj Poziv do određenog datuma, npr. do kraja srpnja?	Takva informacija nije predviđena Uputama za prijavitelje u dijelu koji se odnosi na postupak dodjele.
40. Ako svi partneri nabavljaju opremu, i svatko to radi za sebe, nije li to cjepljanje nabave?	Naručitelj, bilo da je obveznik Zakona o javnoj nabavi ili neobveznik Zakona o javnoj nabavi (tzv. NOJN), određuje predmet nabave na način da isti predstavlja tehničku, tehnološku, oblikovnu, funkcionalnu ili drugu objektivno odredivu cjelinu. Ukoliko u konkretnom slučaju predmet nabave predstavlja tehničku, tehnološku, oblikovnu, funkcionalnu ili drugu objektivno odredivu cjelinu, postupak nabave je potrebno provesti na način da se poštuje načelo zabrane umjetne podjele vrijednosti nabave, odnosno nabava se ne smije dijeliti s namjerom izbjegavanja primjene važećih propisa o provedbi postupka nabave. Također, potrebno je istaknuti kako suradnički projekti (s više partnera) koji nabavljaju zajednički predmet nabave moraju uzeti u obzir vrijednost radova, robe ili usluga na razini projekta, a ne na razini pojedinačnih partnera. Nepridržavanje relevantnih pragova i primjenjivih pravila smatrat će se izbjegavanjem obvezujućih



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	propisa o provedbi postupka nabave te može rezultirati financijskom korekcijom. Na primjer, ukoliko se u okviru projekta provodi nabava različite informatičke opreme (npr. stolna računala, pisači, prijenosna računala, periferna informatička oprema, monitori i sl.) tada je potrebno objediniti sve predmete nabave u jednu nabavu (eventualno s grupama nabava) koja će vjerojatno preći financijski prag određen za provođenje direktne pogodbe te će biti potrebno provesti postupak javnog nadmetanja s objavom.
41. Troškovi opremanja prostora nisu ograničeni na iznos ili postotak projekta?	Troškovi opreme nisu ograničeni postotkom.
42. Smatra li se pod adaptacijom prostora i opremanje isključivo za potrebe tog prostora? Dva primjera: prvi je taj gdje se nabavlja oprema za potrebe održavanja prostora, dok je drugi primjer taj gdje se nabavlja oprema koja će biti postavljena na lokaciji prostora ali se prema potrebi može premjestiti.	Opremanje prostora ne smatra se adaptacijom te se na opremanje ne odnosi ograničenje od 30% ukupno prihvatljivih ugovorenih troškova projekta.
43. Troškovi promidžbe i vidljivosti nisu ograničeni na iznos ili postotak projekta?	Troškovi promidžbe i vidljivosti nisu ograničeni postotkom.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.